CONSILIUL  LOCAL  ZERIND
JUDETUL ARAD



PROCES   VERBAL

Incheiat azi, 05.06.2019. cu ocazia sedintei extraordinare a  Consiliului Local Zerind,convocata in baza Dispozitiei Primarului Comunei Zerind nr.52.din 31.05.2019.Sunt prezenti un numar de 9 consilieri in functie. Participa totodata la aceasta sedinta dl.primar SIMANDI ALEXANDRU si  dna secretar BONDAR HENRIETTE -KATALIN .
Se trece la aprobarea Ordinei de zi. 
Se prezinta ORDINEA  DE ZI :

1. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea valorii investiţiei  proiectului intitulat „Infiintare parc in comuna Zerind”,şi aprobarea solicitării unei Scrisori de garantie de la FNGCIMM SA IFN;

2.PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unor terenuri ,categoria de folosinta neproductiv, proprietatea privata a   Comunei Zerind ;

Se supune la vot Ordinea de zi.
In urma votarii s-a constatat,ca in unanimitate de voturi 9 voturi ,,pentru,, a fost aprobata.

Se trece la aprobarea Procesului  verbal anterior,şedinţei  din data de  15.05.2019.
În urma votării s-a constatat că în unanimitate de voturi  9 voturi ,,pentru,, a fost aprobat ,fără modificări sau adăugiri.

Se trece la dezbaterea  PROIECTULUI  DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea valorii investiţiei  proiectului intitulat „Infiintare parc in comuna Zerind”,şi aprobarea solicitării unei Scrisori de garantie de la FNGCIMM SA IFN;

Dl.primar prezinta proiectul de hotarare ,mentionand ca acest proiect a fost motivatia pentru convocarea in regim de urgenta a sedintei de astazi,in vederea implementarii proiectului finantat din fonduri UE „Infiintare parc in comuna Zerind”,
Se prezinta Raportul compartimentului contabilitate al Primariei Comunei Zerind.
Se supune la vot Proiectul de hotarare de catre presedintele de sedinta.
In urma votarii s-a constatat,ca in unanimitate de voturi -9 voturi ,,pentru,,- hotararea a fost adoptata.

Se trece la dezbaterea  PROIECTULUI  DE HOTĂRÂRE privind aprobarea vanzarii prin licitatie publica a unor terenuri ,categoria de folosinta neproductiv, proprietatea privata a   Comunei Zerind ;



Se prezinta proiectul de hotarare de catre dl. primar.
Se face cunoscut domnilor consilieri raportul de evaluare din care rezulta valoarea fiecarei parcele.
Dl.primar intreaba domnii consilieri daca vor sa majoreze aceste preturi.
Domnii consilieri in unanimitate au decis ca valorile stabilite de catre evaluator sa fie pretul de pornire la licitatie la fiecare lot.
S-a stabilit valoarea caietului de sarcini in cuantum de 50 lei/buc,  garantia de participare la licitatie 10% din valoarea terenului(lotului) si pasul(saltul) la licitatie s-a stabilit la 5% din valoarea terenului(lotului).

Se supune la vot Proiectul de hotarare de catre presedintele de sedinta .
In urma votarii s-a constatat,ca in unanimitate de voturi -9 voturi ,,pentru,,- hotararea a fost adoptata cu modificare.

Se trece la discutii.
Dl.primar mentioneaza ca localitatea Som din Ungaria ,prin primarul localitatii,a initiat propunerea de infratire a localitatii Som cu comuna Zerind.Intreaba domnii consilieri daca sunt de acord cu demararea procedurii de incheierea acordului de colaborare intre cele doua localitati.
Domnii condilieri au fost de acord,in unanimitate -9 voturi ,,pentru,,.
Dl. primar face cunoscut domnilor consilieri intentia de a realiza un strand termal in comuna Zerind.Locatia propusa ar fi in zona de agrement,conform PUG Zerind,insa comuna Zerind nu este proprietar pe terenurile respective.
Intreaba domnii consilieri daca sunt de acord cu infiintarea strandului in zona amintita si demararea procedurilor legale pentru a deveni proprietar comuna Zerind pe suprafetele necesare realizarii investitiei( contract de schimb/expropriere pentru utilitate publica)
Domnii consilieri au fost de acord in unanimitate de voturi ca in zona ,,Banom,, sa fie amplasata investitia privind infiintarea unui strand termal si sa fie demarate procedurile legale pentru obtinerea dreptului de proprietate asupra terenului necesara investitiei.

Nefiind alte probleme de discutat presedintele de sedinta declara inchisă  lucrarile şedintei.
Semneaza acest Proces-verbal presedintele de sedinta:  KATAI  ALEXANDRU  si dna secretar BONDAR HENRIETTE- KATALIN.

Prezentul Proces-verbal s-a incheiat in 2(doua) exemplare,din care un exemplar se inainteaza Institutiei Prefectului Judetului  Arad.


             PRESEDINTE   DE SEDINTA                                             SECRETAR
                KATAI  ALEXANDRU                                jr.BONDAR HENRIETTE- KATALIN
        
        

 




